

前总理他信的小女儿 佩通坦·钦那瓦 当选泰国新任总理

泰国国会主席万诺16日宣布,为泰党提名的总理候选人佩通坦·钦那瓦在当天举行的下议院特别会议投票中获得过半数议员支持,当选新一任泰国总理。现年37岁的佩通坦是泰国前总理他信的小女儿,现任为泰党党首。她将成为泰国历史上第二位女总理,也将是最年轻的总理。



这是8月15日,佩通坦·钦那瓦在泰国曼谷出席新闻发布会的资料照片。(新华社)

佩通坦:将会竭尽全力完成未来每一项使命

当选后,佩通坦在为泰党总部对媒体说:“感谢今天为我投票的每一位议员,我和我的团队将会竭尽全力完成未来每一项使命。”

佩通坦感谢前总理赛塔近一年来的辛勤工作。“14日得知

他(被解职)的消息时感到非常意外,也很遗憾,但国家必须前进……我会尽力做到最好。”

根据泰国宪法,总理候选人获得下议院现有493名议员过半数支持即可当选。当天,佩通坦作为唯一获得提名的总理候

选人,在下议院现有493名议员中获得319票支持,当选泰国第31任总理。

依据相关程序,佩通坦正式出任总理还须国王批准。

14日,泰国宪法法院裁定赛塔违宪,即日起解除其总理职务。

商界精英,2021年正式步入泰国政坛

佩通坦毕业于泰国名校朱拉隆功大学政治学专业,随后前往英国深造,获得酒店管理学硕士学位后,开始接手家族的酒店及房地产业务。

据报道,佩通坦目前是一家上市房地产公司的最大股东,持有28.5%的股份。她同时也是一家酒店业务集团的首席执行官。不过,根据泰国法律,在担任总理之前,佩通坦需要放弃自己的商业角色,并遵守相关股份所有权规则。

比起商业经验,佩通坦的从

政履历不甚丰厚,甚至被一些媒体称作“政治新人”,但她表示,自己从小就开始接触政治。

“我8岁的时候,父亲就进入了政界。从那天起,我的生活也与政治交织在一起。”佩通坦曾在一次演讲中说过。

2021年,佩通坦正式步入泰国政坛,成为为泰党的政治顾问。2022年3月,为泰党宣布任命佩通坦为“为泰家族”的领导人。此后,她经常在各种政治活动、宣传集会上高调亮相,还曾在2023年大选中作为为泰党的

总理候选人之一走上街头拉票。

在2023年5月举行的国会下议院选举中,为泰党仅居次席。但由于领先的远进党领导人披塔两次总理提名未获国会表决通过,组建新政府的主导权被交给为泰党。之后,佩通坦成为为泰党党首,并表示,“为泰党将继续改善民生的重要使命。”

2024年8月,泰国总理赛塔被裁定违宪并被解职后,佩通坦再次被提名为为泰党的总理候选人,并在8月16日举行特别会议投票中胜出。

媒体:“她是一位社交媒体时代的政治家”

“佩通坦是一位社交媒体时代的政治家。”《时代》杂志写道。她在社交平台Instagram上拥有超过67万粉丝。在那里,佩通坦会记录自己工作、生活的瞬间,父亲他信也会不时出现在照片中。

“就个人魅力而言,她虽无从政经验,但却在政治宣讲中显得准备充分,大气、自信、灵活,在拉票活动中与民众打成一片、接地气。”泰国格勒大学政治传播学院院长楠塔娜曾这样指出。

在此前的集会中,佩通坦曾提出过“敢想,能做,一心为民”的口号。《时代》杂志曾称,“佩通

坦有着重振泰国实力,恢复其作为东南亚第二大经济体地位等雄心勃勃的想法。”

《时代》杂志称,为泰党此前曾作出提高每日最低工资、扩大医疗保险覆盖面、补贴公共交通等承诺;佩通坦也曾大胆承诺,将修建高速铁路和储水基础设施,保护农民免受周期性旱涝的影响。

《海峡时报》认为,佩通坦或将延续赛塔政府奉行的政策,将政策重点放在通过更宽松的财政政策提振经济增长,并应对高生活成本等问题。

(据新华社、中新网)

刚果(金)猴痘疫情 致548人死亡

瑞典报告猴痘“分支I” 毒株感染病例

刚果(金)卫生部长坎巴15日说,刚果(金)今年以来报告548例猴痘死亡病例。

坎巴在首都金沙萨举行的记者发布会上说,刚果(金)今年以来发现15664例猴痘疑似病例以及548例死亡病例。他还表示,刚果(金)全国26个省份均报告确诊病例,其中首都金沙萨报告10例。

他说,多年来,猴痘已成为刚果(金)一大公共卫生问题,呼吁国际社会采取行动,尤其是猴痘疫苗合作,共同应对猴痘这一公共卫生危机。

非洲疾病控制和预防中心8日公布的数据显示,目前非洲至少有16个国家受到猴痘影响;与2023年同期相比,非洲今年报告的猴痘病例增加了160%。

世界卫生组织总干事谭德塞14日宣布,猴痘疫情构成“国际关注的突发公共卫生事件”。世卫组织上一次就猴痘疫情发出这一最高级别警报是在2022年7月,2023年5月解除这一警报。

据斯德哥尔摩消息:瑞典公共卫生局15日发布公报说,斯德哥尔摩地区一名患者确诊感染了猴痘“分支I”毒株。瑞典公共卫生局流行病学专家马格努斯·伊斯伦说,这名患者在猴痘“分支I”毒株疫情较严重的非洲地区旅行期间感染。患者在瑞典已接受了治疗护理,并遵守了相关防控规定。

卫生局表示,瑞典此前已报告约300例猴痘病例,这些病例均与全球“分支IIb”毒株的传播有关。“分支IIb”毒株主要通过性接触传播,而“分支I”毒株则主要通过其他接触途径传播,特别是家庭内部的密切接触,常常感染儿童。

欧洲疾病预防控制中心认为,当前接受治疗的猴痘患者对公众健康构成威胁的风险非常低,但可能会继续出现此类偶发性输入病例。

(综合新华社)

懂点常识 少吃点亏 **孢子油怎么选**
含油量·三菇·价格·顺序不可颠倒
牢记:孢子油主要吃油。不看含油量,结果是:
老婆饼没有老婆 孢子油没有油
自产自销老牌老店:崇宁路17号4楼82700029(大别山老王)

关于特色餐饮技能服务 招录启事

本公司诚招以下人员,服务:
1.餐饮主管(1名):有大型食堂或其他类似项目餐饮管理工作经历;
2.特色餐饮管理(多名):长期从事特色风味小吃制作,有特色餐饮技能实操或管理经验的餐饮企业或个人。
请有意者联系我方报名,待遇面议。
联系单位:宜兴市荆溪城市后勤保障有限公司;
联系人:潘先生;
联系电话:0510-68537077、18036033661。

公告

宜兴市林格木业有限公司:
本中心受理的你单位原职工徐春丽投诉你单位欠缴住房公积金案,现依法向你单位公告送达《无锡市住房公积金管理中心单位举证通知书》(编号[2024]锡房金执字3-0037号),请你单位自公告之日起30日内来我中心领取《无锡市住房公积金管理中心单位举证通知书》,逾期则视为送达。
特此公告。

无锡市住房公积金管理中心
2024年8月14日

招租

无锡市城市科学研究会位于无锡市梁溪区运河东路555号时代国际A栋701#、710-712#办公用房出租,面积分别为109.94平方、654.79平方。
T:13961815656陈海灵

●遗失无锡中升星辉汽车销售服务有限公司购车定金收据一张,编号1205530,金额壹万元,声明作废

广告刊登热线 13771189893
地址:新鼎球大厦1518室

2024年8月19日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梁溪区南扬新村111#-113#、金海里B区32#-39#、51#-57#、69#-72#、79#-84#、隆达苑16#-23#、35#。停气时间为2024年8月19日09:00至2024年8月19日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司
2024年8月17日